

# Никита Мельников — лучший спортсмен октября 2015 года

По итогам [голосования](#) очередного этапа конкурса на звание лучшего спортсмена месяца СФУ победителем в октябре 2015 года, набрав 33 % голосов, стал студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, заслуженный мастер спорта по греко-римской борьбе **Никита Мельников**.

Напомним, Никита стал победителем VI Всемирных военных игр в соревнованиях борцов греко-римского стиля в весовой категории до 98 килограммов, которые состоялись в Южной Корее 2–11 октября 2015 года.

## О конкурсе

В начале каждого месяца на сайте СФУ выставляется информация о претендентах на звание «Лучший спортсмен месяца» по итогам достижений за прошедший месяц.

В течение 7 дней проводится интернет-голосование, в результате которого определяется победитель по наибольшему количеству набранных голосов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 12 ноября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16266>